

——他不過是用盡了氣力掙扎，最後還是沉入深海，卻在閉上眼的前一刻看見了光。

「走了，邱予。」

他回過頭，瞧見的是季澤跟程璟。

邱予笑了笑，沒說什麼，只是晃到兩人身邊，慢悠悠的跟在身後。

有一些人總是帶著笑，卻誰也無法輕易接近。

比如邱予。

他如深海。

你瞧的見，卻看不清。

其實邱予不是個喜歡玩遊戲的人。

在一開始與季澤還有程瑾同住時，甚至誰也沒提過關於一起打遊戲之類的事情。

直到某年某月某日，程瑾忽然提出了這件事情，而且說得簡單粗暴：「網游，玩不？」

也不知道程瑾到底是因為什麼因素腦袋一抽。

反正他們還真的一塊去玩了一款當時剛開服的網游。

不約而同的，他跟季澤都挑了個女號，程瑾對此深感怪異。

但後來，季澤去玩PVP、他去玩PVE，程瑾似乎是個雙修，偶爾切補時相當惡意那種。

邱予一直覺得他們三個之間肯定會一直維持著某種模式，甚至是他要回學校上課，大概那兩人也不會刻意去動他的房間。

也許是一種迷之默契——

不問也不想，他們關係好，但從不互相干涉。

就算是之後季澤纏上余翎，他問：「你幹嘛招惹她？」

實際上，他一點也不在乎。

邱予曉得，余翎對季澤來說是個意外，也曉得後者是多麼的——真心誠意，就算方法有些怪。

如果說余翎之於季澤是個相當美好的意外，那韓燕之於他，又是另一個挺好的意外了。

直白點說，他不討厭這個女孩子。

基於這個點上，邱予的態度從來沒有不好過。

但在這個點之後，邱予忽然發覺，那不僅僅不是不討厭。

——他喜歡大雁北飛，喜歡韓燕。

她如秋天的一場雨，在天氣微涼的時候來的突然，卻為還未褪去的夏天帶來一絲涼爽。

大概栽了。

栽了就栽了吧，邱予並不介意栽給她。

—

聽聞每月十四日都是情人節。

除了二月十四與三月十四，其他時間的十四號大概沒人會特別慶祝。

但那是他倆交往後，第一個碰見的十四號。

邱予那天特地提早下了班，當然，這有先說過了。
所以前幾天他比較忙一些。
他先將車子開回住處，接著步行走去附近的鬧區晃晃。
雖然也是十四號，但街上並沒有像二月十四或三月十四那樣有各種特價的新商品。
他並不在意。

去了飾品店買了個燕子造型的髮夾後，他又繞去甜點店買了檸檬塔。
噢，雖然檸檬塔是他自己喜歡的。
邱予給韓燕打了個電話。

另一頭的韓燕正在打盹，差點沒被電話鈴聲嚇死。
都沒來的及看顯示，她就急急忙忙地接了起來：「喂？」
「我等會去找妳。」
「啊、什麼？」

夕陽下，邱予停下腳步，臉上帶著笑，連語氣也一同沾染上笑意。
儘管，那只是相當簡單的一句話。
他說——
「燕燕，情人節快樂。」